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Metodický kurz pro učitele ruského jazyka 

Před třemi lety jsem byla oslovena naší metodičkou, zda bych se nechtěla v rámci 

programu Erasmus + zúčastnit studijního pobytu v Rize. Kdo by nechtěl?  Do těchto 

plánů však zasáhla covidová epidemie a možnost studia v zahraničí jsem úplně 

pustila z hlavy. O to větší byla moje radost, když jsem letos v červenci opravdu 

odletěla do Lotyšska.  

V jazykové škole Russian Language Academy BORN jsem absolvovala dvoutýdenní 

Metodický kurz pro učitele ruského jazyka. Bydlela jsem v hotelovém komplexu 

v historickém centru města, odkud to bylo do školy jen pár minut pěšky. Výuka 

probíhala v době od 13:30 do 16:20. Ve studijní skupině jsme byli čtyři – všichni 

z České republiky. Naše lektorka Viktorie měla bohaté zkušenosti s výukou cizinců a 

se zájmem s námi diskutovala o různých aspektech výuky ruského jazyka na našich 

pracovištích. Druhý týden jsem zůstala v kurzu sama a mohla jsem se více zaměřit 

na metodická témata potřebná pro mé pracovní zaměření. Procvičovali jsme fonetiku, 

nepravidelná slovesa, obtížnější gramatiku, probírali jsme lexikální cvičení zaměřená 

na policejní a počítačovou terminologii, slang, učili jsme se využívat filmové ukázky 

k rozvíjení řečových dovedností.  

Škola zorganizovala pro všechny studující prohlídku města se zkušenou průvodkyní. 

Dozvěděli jsme se mnohé zajímavosti nejenom o památkách, ale i o reálném životě 

Lotyšů, a dostali jsme řadu užitečných rad a tipů, kam se podívat. Seznámili jsme    

se při tom s dalšími studujícími z nejrůznějších koutů světa. Jak Italové,                                                

tak Američani i Španělé měli dobrou slovní zásobu i výslovnost a chtěli si popovídat 

v ruštině. Zajímali se o život v České republice, o systém školství a o možnosti 

turistiky. 

Volný čas jsem využívala k procházkám po městě i k výletům do vzdálenějších míst.        

Riga je město parků, kdy z jednoho vycházíte a další záplava zeleně a květů je již    

na dohled. Volný čas jsem využívala k procházkám po městě i k výletům                  

do vzdálenějších míst.  

V Rize jsem obdivovala nádhernou secesní čtvrť i staré dřevěné domy a velké čisté 

jezero na okraji města. Po výuce jsem vyrážela na pobřeží Baltu, kde se táhnou 

nedohledné písečné pláže. O víkendu jsem vyrazila vlakem do národního parku 

Kemeri, kde jsou nejrozsáhlejší bažiny v Lotyšsku, ale i krásné stejnojmenné 

lázeňské město. Také jsem zajela vlakem do historického a turisticky oblíbeného 

města Sigulda, které je obklopeno několika hrady a zámky a rozkládá se                

nad romantickým kaňonem řeky Gauja.  

Program Erasmus + byl pro mě velkou motivací k další práce. Velmi si vážím této 

možnosti. Chtěla bych poděkovat naší metodičce paní Mgr. Kateřině Čížkové           

za perfektní organizaci našich studijních pobytů i za podporu v řešení problémových 

situací.  

  


